

炎炎夏日 空调“续命”

利群电器消暑节 为夏季送来清凉

即将到来的七月京津冀、山东等地部分地区气温攀升,局部地区气温将会突破40℃。酷暑难耐,这样的高温天气,在外没一会就会被烤得发烫,所以,除必要外出时刻,在家就要好好享受清凉。“夏天的这条命是空调、风扇给的”,可见空调、风扇在夏天的重要。躺在沙发上,抱着西瓜,吹着空调,看着电视,这小生活岂不乐哉。因此,利群电器联合各大知名品牌推出“空调风扇消暑节”活动,让消费者在利群电器可以挑选到心仪的空调、风扇等降温利器。

利群集团多年来,凭着走心的服务、实在的价格、安全的售后,回馈着广大市民。“我们家一直在利群买家电,质优价廉服务好。夏天到了家里空调不够用,看到利群家电的空调、风扇在做活动,就想着过来看看。”正在利群电器挑选空调的市民邢先生说。利群电器就像是“老朋友”,陪伴市民走过许多个春秋冬夏,赢得了众多消费者

的心。夏天当然要来利群电器买空调啦,省钱又省心。

7月1日—7月31日,利群家电“空调风扇消暑节”活动,在让消费者享受优惠价格的同时,依然保证卓越的产品品质与优越的售后服务。笔者走访卖场时注意到,面对消费者,导购们认真讲解,耐心地为消费者说明各种活动,比如在活动期间,“空调1799元起”“买柜机送挂机”“购第三件免单”“指定空调机型10年保修”“以旧换新最高补贴1000元”等多重活动,让消费者买得实惠又安心。“我们的老顾客总结了来利群电器买空调的4个好处:专属导购体验好,货源充足产品好,极速送装服务好,享受清凉舒适好。这真是对我们最大的认可。”导购员笑着说:

炎炎夏日,空调“续命”!趁着利群电器



“空调风扇消暑节”活动,赶快来选购一台最适合自己的空调吧,让这个夏天倍享清凉,无畏炎热。

看山海美景 品麻辣鲜香

来利群华玺酒店 打开正确的夏季出游方式

关于夏天的回忆,不应只有空调、西瓜、wifi。你的夏天,该有山有水,有花有海……七月的青岛,在令人艳羡的“20℃”徐徐凉风中,打开了夏日旅行的正确方式。“距离近、花销少、不拥挤、涨价少、住得好、美食多”成为当下年轻人旅游的衡量标准。利群华玺大酒店坐落在有“海上仙山第一”之称的崂山脚下,背山面海,看海视野极佳,内有大型豪华客房、餐饮、娱乐设施一应俱全。

夏天的另一种最佳打开方式就是小龙虾配啤酒了,为了让消费者能够第一时间享受啤酒龙虾的饕餮盛宴,崂山华玺酒店在6月18日—7月30日期间,隆重推出龙虾啤酒烧烤美食节,66元可购买40个烤串,99元享2.5斤小龙虾。享受眼前的海天一色,品味舌尖的麻辣鲜香,点燃这美妙的龙虾啤酒之旅。

青岛崂山华玺大酒店是由利群集团投资兴建的豪华涉外酒店,内有大型豪华客房、餐饮、娱乐设施。崂山华玺酒店主

推崂山本味菜,选料纯正,采用崂山当地特产原料,具有强烈的地域特色,充分发挥原料自身的质地,合理搭配出美味。对原生态菜品挖掘及应用,顺应时代饮食潮流。本地菜、私房菜以及各地精品菜系汇集于此,码头一年四季的海鲜为酒店提供了新鲜的海货,包您大饱口福。

酒店拥有各类客房119间,外观优美,南向临海,北向靠山,可谓依山傍水。酒店拥有大、中、小各种不同风格的会议室5间,可容纳40—800人开会或就餐,多样化的台型设计能够满足各类客户的综合会议及用餐。会议室等配套设施一应俱全,优质完善的服务体系、接待配置,创意十足的宴会团队,将为您打造终生难忘的婚宴、寿宴、宝宝宴等,酒店场地、菜品完全更新升级,婚宴2399元、2699元、3699元等,上不封顶满足不同客人的心理价位!

出游季,来利群,舒适的环境,优惠的价格,地道的海鲜大餐,感受最惬意的旅途新体验。预定电话:0532—58569000。

青春毕业季,来华艺影院清凉一“夏”

岛城盛夏开启,精彩暑假来袭,来影院邂逅一场好电影吧。这个夏天,利群华艺影院推出多项优惠观影活动,中高考学子享专属折扣,建党日观影活动党员享观影特价福利,还有红色影片展映特惠、卖品大放价。闲暇时光,约上三五好友,来电影院看场电影,共享光影盛宴,感受凉爽夏日吧!

崂山华艺影院,毕业套餐大放送

7月4D/VIP影厅前台购票即送饮品一份,毕业生凭有效证件观影享毕业套餐:48元=普通厅电影票一张+单人套餐一份。

特惠观影套餐58元包含电影票一张+单人套餐一份,88元包含电影票两张+爆米花双人套餐一份(4D、VIP除外);星巴克套餐50元包含大桶爆米花1份+2杯星巴克咖啡2瓶;儿童套餐35元包含大桶爆米花1份+2个玩具糖2个。

本月会员充值300元赠送爆米花单人套餐1份,充值500元赠送普通厅电影票通用券1张。

即墨华艺影院,半价观影莫错过

6月30日—7月2日持即墨购物中心购物小票可享受半价观影,半价购果茶,哈根达斯第二杯半价;学生观影套餐仅需39.9元,含影票1张+单人套餐1份(32oz爆米花+16oz可乐/果茶)。

会员充值赠大礼,充值300元赠影票一张,充值500元赠影票2张。添加“jmlqhyy”好友,回复入群,即可加入影迷群,第一时间知道最新上映大片信息,还有免费电影衍生品赠送!

胶州华艺影院,学生证专享福利

学生凭学生证可享受五折观影,中、高考学生凭准考证可免费办理学生卡,观影20元起。会员充值270元可办理300元会员卡。

以上福利,你心动了吗?赶快行动吧。来利群华艺,享暑期特惠!



活动详询利群各大家电卖场

利群电器
LIGUN APPLIANCE

空调1799元起

买柜机送挂机

购第三件免单

现货发售不等待

指定空调机型10年保修

以旧换新最高补贴1000元

